



Grand Foyer
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ

Αθήνα, 24/09/2021

ΠΡΟΣ: ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

Αγαπητέ,ή

Ο εκπαιδευτικός Όμιλος **Grand Foyer** έχοντας ως δομικό συστατικό της φιλοσοφίας και της κουλτούρας του τον άνθρωπο κατανοεί με αυξημένη ευαισθησία τη δύσκολη κατάσταση που βιώνει η Ελληνική κοινωνία - Ελληνική οικογένεια και παρέχει την δυνατότητα για οικονομικές σπουδές με την “**Επιταγή Εκπαίδευσης**” για κατάρτιση στην Grand Foyer.

Ο εκπαιδευτικός Όμιλος Grand Foyer αποτελείται από το ΙΕΚ Grand Foyer που διαθέτει εννέα (9) θεματικές ενότητες και 32 ειδικότητες. Τα προγράμματα μας αξίας 3,000.00 ευρώ ετησίως προσφέρονται προνομιακά σε όλους τους στρατιωτικούς και τα μέλη των οικογενειών σας με **έκπτωση 50%** στα ετήσια δίδακτρα. Συνεπώς, τα δίδακτρα για κάθε μια από τις ειδικότητες που μπορείτε να δείτε αναλυτικά στο επίσημο site www.grandfoyer.gr προσφέρονται σε **1,500.00** ευρώ ανά έτος με 10μηνο διακανονισμό (150 ευρώ τον μήνα).

Ο εκπαιδευτικός Όμιλος Grand Foyer αποτελείται επίσης από το ΚΔΒΜ2 Grand Foyer. Τα προγράμματα μας αξίας 3,000.00 ευρώ ετησίως προσφέρονται προνομιακά σε όλους τους στρατιωτικούς και τα μέλη των οικογενειών σας με **έκπτωση 50%** στα ετήσια δίδακτρα. Συνεπώς, τα δίδακτρα για κάθε μια από τις ειδικότητες που μπορείτε να δείτε αναλυτικά στο επίσημο site www.grandfoyer.gr και στην ενότητα ΚΔΒΜ προσφέρονται σε **1,500.00** ευρώ ανά έτος με 10μηνο διακανονισμό (150 ευρώ τον μήνα).

Τέλος, ο εκπαιδευτικός Όμιλος Grand Foyer αποτελείται από το Κέντρο Ξένων Γλωσσών GF Languages και για την εκμάθηση για Αγγλικά, Ισπανικά, Ιταλικά, Γαλλικά, Γερμανικά σας παρέχουμε 50% έκπτωση με την τελική τιμή στα δίδακτρα να διαμορφώνεται από 50 ευρώ το μήνα. Μπορείτε να δείτε αναλυτικά στο επίσημο site www.grandfoyer.gr και στην ενότητα «Ξένες Γλώσσες» περισσότερες πληροφορίες και να κάνετε το τεστ κατάταξης.

Η προνομιακή προσφορά που παρέχεται στους στρατιωτικούς από την **Grand Foyer** είναι αποτέλεσμα μειωμένης διαφημιστικής δαπάνης στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης προσφέροντας μας την δυνατότητα παροχής κοινωνικής πολιτικής. Όλοι οι σπουδαστές μας έχουν πρόσβαση στην αγορά εργασίας μέσω του γραφείου διασύνδεσης και από τις δράσεις «Ημέρες Καριέρας» από τον εκπαιδευτικό μας φορέα αλλά και από συνεργαζόμενους φορείς με στόχο την επαγγελματική αποκατάσταση!

Η προοπτική προσφοράς και συνεργασίας του **Grand Foyer** με τον φορέα που εκπροσωπείτε αποτελεί χαρά και τιμή για τον εκπαιδευτικό μας φορέα!

Με Εκτίμηση,

Για τον Εκπαιδευτικό Φορέα Grand Foyer

Ο Πρόεδρος,

Μπίσδας Σωτήριος